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◆ニュースレターの第 24 号をお届けします。 

大震災以来、心休まることのない日が続いておりま

すが SSISS 会員の皆様はいかがお過ごしでしょう

か。今回は 5 月 28 日に開催された年次総会のご報

告です。また、後半ではニュースレター担当者の交

替についてお知らせします。 

◆通常総会が開催されました。 

平成 23 年度（第 7 回）通常総会は予定通り 5 月 28

日（土）午後 2 時から立教池袋中学校・高等学校の

大会議室を会場として開かれました。 

当日出席した正会員は 11 人、ほかに書面による

出席者が 52 人、合計 63 人でした。これは、5 月 28

日現在の正会員数 112 人の過半数 57 人を上回り、

総会は成立していることが確認されました。 

総会では最初に大木理事長を議長に選出し、同理

事長から挨拶がありました。また議長以外の議事録

署名人として石川和枝会員、神田久生会員が選任さ

れました。 

ついで以下のように議案の審議が行われました。 

◎第 1 号議案（平成 22 年度の事業報告と収支決

算報告） 

すでに会員の皆様に郵送済みの資料に沿って、

「事業報告書」については大木理事長から、

「会計収支計算書と貸借対照表、財産目録」

については廣田理事から報告があり、その後、

大井監事から会計監査の結果、会計書類は正

確であることを認めたとの報告がありました。

審議の結果、第 1 号議案は書面投票も含めて

異議なく全員一致で承認されました。 

 

 

◎第 2 号議案（平成 23 年度の事業計画と収支予

算案） 

郵送済みの資料に沿って、まず大木理事長か

ら「平成 23 年度事業計画書」について説明が

行われ、つぎに廣田理事から「平成 23 年度特

定非営利活動にかかる事業会計収支予算書」

について説明がありました。審議の結果第 2

号議案は書面投票も含めて異議なく全員一致

で承認されました。 

 ◎第 3号議案（役員の選任） 

郵送済みの資料に沿って、大木理事長から役

員の任期満了に伴い新しく選任する理事およ

び監事候補者の理事会案について説明があり

ました。 

理事候補者：大木道則（重任）廣田穣（重

任）大井みさほ（新任）日江井榮二郎（新任） 

町田武生（新任）務台潔（新任）和田勝（新

任） 

監事候補者：高橋景一（新任） 西原寛（重

任） 

採決の結果、書面投票も含めて出席者全員の

賛成によってすべての理事および監事候補者

の就任が承認されました。 

 

以上で予定された議事は終了し、議長によって閉

会が宣言されました。 

★御礼 当日、ご多忙中、また生憎の雨天にもか

かわらず、総会にご出席くださった会員の方々、

ならびに書類によって総会にご参加くださった

会員の方々に厚く御礼申し上げます。 

１． ニュースレターの第 24 号をお届けします 

２． 通常総会が開催されました 

３． ニュースレター担当者が交替します 
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◆ニュースレター担当者が交替します。 

SSISS ニュースレターの編集と発行は、これまで高

橋景一が担当してきましたが、この度の通常総会で

上記のように役員の交替が行われたのを機会に、担

当者がかわることになりました。 

このニュースレターは SSISS の活動状況などを

正会員の皆様にお知らせするほか、必要な連絡事項

を迅速にお伝えするために 2008 年 1 月に創刊され

ました。以来、これまでに 24 号を発行したほか「号

外」を数回お送りしてきました。3 年間にわたって

活動報告書の提出をはじめ、さまざまな形でご協力

くださった皆様に心からお礼申し上げます。また、

今後ともご協力をお願い申し上げます。 

なお、SSISS ニュースのメールアドレスなど新

しい連絡先については次号で詳しく伝えられると思

いますが、それまでの間、必要なご連絡は従来のア

ドレス news.ssiss@mbe.nifty.com にお送りいた

だけば、適切にお取り次ぎいたします。 

 

 

このニュースレターは SSISS 正会員の方々にお送りしています。担当者の交替とともに連絡先も変わります
が、それまでの間は、電子メールを利用される方は下記宛にメールアドレスをお知らせ下さい。 

news.ssiss@mbe.nifty.com 
ニュースレターについてのご意見やご要望も上記宛にお寄せください。 

電子メールを利用されない方は和田勝理事宛にご意見等をお寄せください。 
〒263-0051 千葉県稲毛市園生町 348－10 和田 勝 
電話 043-287-4080 

住所その他の変更は本 NPO 法人宛にご通知をお願いします。 

〒171-0021 東京都豊島区西池袋 5 丁目 16 番 5 号 
立教池袋中学校・高等学校内 

特定非営利活動法人科学技術振興のための教育改革支援計画事務所 
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